

UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer

Kask SpA - Via Firenze, 5 – 24060 Chiuduno (Bg) ITALY

declares under its sole responsibility that the product described hereinafter as model CRONO TT PRO, and his variants CRONO TT PRO SF, CRONO TT PRO EVO, CRONO TT PRO EVO SF, and CRONO TT PRO EVO SF LIGHT



are in conformity with the PPE Regulation (EU) 2016/425 as brought into UK Law and amended and is identical to the PPE which is subject of UKCA certificate LECFI00385888 issued by

Name:ITS Testing Services UK LtdAddress:Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD,United KingdomAB0362

Relevant Harmonised standards used to which conformity is declared: **EN1078:2012+A1:2012**

Date: 05.05.2022

ask Sp/ enari raelø

